



Ежедневная областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

126 (26302) Вторник, 28 июля 2015



Сдружит
людей
вода!

5

НОВОСТИ

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Оптимизация продолжается

С сегодняшнего дня в Кемерове вводится двустороннее движение транспорта через площадь Советов, оно будет действовать ежедневно с 19 до 7 часов.

С этой инициативой Аман Тулеев вышел на прошлой неделе во время рабочего совещания по оптимизации дорожного движения Кемерова и Кемеровской области.

Окончание на 2-й стр.

ВСТРЕЧА

Объекты первой очереди

В августе в Новокузнецке будет введена первая очередь аэромобильного центра.

Аман Тулеев провел рабочее совещание с начальником Сибирского регионального центра МЧС России генерал-лейтенантом внутренней службы Владимиром Светельским. На встрече они обсудили ход строительства национального аэромобильного спасательного учебно-тренировочного центра подготовки горноспасателей и шахтеров в Новокузнецке. К Дню шахтера-2015 будут введены в эксплуатацию учебно-тренировочный корпус и общежитие квартирного типа.

Еще в 2010 году Аман Тулеев обратился к Владимиру Путину с предложением построить в Кузбассе специализированный центр подготовки спасателей и шахтеров. Эта инициатива была поддержана президентом и правительством России. Строительство объекта стоимостью 3,5 млрд рублей началось в 2012 году в Новоильинском районе. Комплекс включает учебно-тренировочный корпус, технологический модуль с учебной шахтой, спорткомплекс и гаражные боксы, жилой комплекс из двух общежитий, вертолетную площадку.

Окончание строительства объекта запланировано на конец 2016 года. Ежегодно здесь будут проходить обучение около 10 тыс. шахтеров и горноспасателей России и других стран. Они будут отрабатывать навыки поведения при авариях и пожарах в условиях, приближенных к реальности. В состав центра войдет учебный комбинат для подготовки водолазов с бассейном, гидробарокамерой для обучения навыкам работы в ограниченных пространствах и барокамерой для восстановления водолазов. Будут также построены спорткомплекс и стадион.

НАГРАЖДЕНИЕ

За находчивость и профессионализм

За спасение ребенка Аман Тулеев вручил десятикласснику из Междуреченска Даниилу Татуру медаль «За веру и добро».

Напомним, на глазах у этого юноши с окна второго этажа сорвался ребенок. Даниил не растерялся и успел поймать двухлетнего мальчика. Старшеклассник учится в лицее №20, углубленно изучает английский язык, является победителем городской олимпиады по экономике, увлекается туризмом.

Выпускнику КеМГУ Ивану Казакевичу присвоено звание «Лауреат премии Кузбасса» за успехи в учебе и активную жизненную позицию.

С этим событием его поздравил Аман Тулеев. Иван Казакевич с отличием окончил математический факультет КеМГУ и поступил в магистратуру, набрав 93 балла из 100. Затем планирует заняться наукой и работать над улучшением жизни людей с ограниченными возможностями здоровья. Аман Тулеев также отметил заслуги родителей Ивана – Анжелики и Андрея Казакевич. Он особо подчеркнул их мудрость и заботу, вклад в интеллектуальное и нравственное развитие сына. Им вручены областные медали «Материнская доблесть» и «Отцовская слава».

Руководитель регионального Роскомнадзора Игорь Банных отмечен «Золотым знаком «Кузбасс».

Вчера награду ему вручил Аман Тулеев – за высокий профессионализм, большой личный вклад в развитие информационных технологий и телекоммуникационной сферы. Под руководством Игоря Банных в Кузбассе выстроена грамотная стратегия развития отрасли связи и средств массовой коммуникации, повышена качества услуг. Главными задачами управления является реализация госполитики в сферах информационных технологий и СМИ. В зоне особого внимания находится деятельность по противодействию распространению экстремистской информации в сети интернет.

Пресс-служба АНО.

ПАРТНЕРСТВО

На пользу городу и региону

В минувшую пятницу Аман Тулеев и генеральный директор объединенной компании «РУСАЛ» Владислав Соловьев подписали соглашение о социально-экономическом сотрудничестве на 2015-2016 годы. В рамках документа компания - в нашем регионе ее представляет Новокузнецкий алюминиевый завод (НкАЗ) - выделит 100 миллионов рублей, которые будут направлены на ремонт дорог и благоустройство южной столицы Кузбасса.

ПОДРОБНОСТИ

Мировой уровень

В Кемерове состоялся второй преолимпийский турнир по боксу



Уроженец города Свободный, что в Амурской области, Андрей Замковой (справа) на кемеровском ринге завоевал олимпийскую лицензию и стал претендентом на титульный бой за звание чемпиона мира по версии AIBA Pro Boxing (APB). Фото Сергея Гавриленко.

Свыше трех тысяч болельщиков, заполнивших в минувшую пятницу спорткомплекс «Арена», вновь, как и 19 июня, стали свидетелями боев и чемпионата мира, и преолимпийского турнира в категории до 69 килограммов по версии профессиональной лиги Международной ассоциации любительского бокса AIBA Pro Boxing (APB). Именную лицензию на Олимпиаду-2016 в бразильском Рио-де-Жанейро завоевал 28-летний россиянин Андрей Замковой, получивший также право сразиться за чемпионский титул по версии APB.

Высший балл от бразильского супервайзера

Напомним, Аман Тулеев был инициатором проведения турнира в Кемерове. И накануне боев он встретился с представителем AIBA, супервайзером Луисом Клаудио Брага Боселли из Бразилии.

Наш гость отметил высочайший уровень организации соревнований в столице Кузбасса: «Я поражен подготовкой к чемпионату. Это мировой уровень. Никогда не видел, чтобы все было готово настолько заблаговременно – за

два дня до боев! Сегодня Кемерово – столица мирового бокса. И я очень рад, что победитель боев, проведенных именно в Кузбассе, примет участие в Олимпийских играх на моей родине, в Бразилии».

Кстати, именно супервайзер руководит турнирами: проводит официальное взвешивание боксеров, назначает и инструктирует судей, секундантов, контролирует выплату призовых, имеет право решающего голоса в спорных ситуациях. Словом, супервайзер – главное действующее лицо соревнований за пределами ринга.

Возвращение зрелищности

Примечательно, что бои в областном центре прошли по новым правилам любительского бокса. Точнее, можно говорить даже о слиянии любительского и профессионального бокса. Да, по-прежнему есть отличия, но они уже не столь принципиальные, как ранее.

Два года назад Международная ассоциация любительского бокса утвердила новый регламент соревнований под своей эгидой. Теперь спортсмены вновь выходят на ринг без шлемов (защитная амуниция обязательна только для молодежи и жен-

щин), изменилась система судейства: вместо электронного арбитража очки, как и в профессиональных боях, считают боковые рефери.

Получили возможность участвовать в Олимпийских играх боксеры-профессионалы, то есть, как говорят специалисты, «те, кто снял майку, смогут снова её надеть и представлять страну на самых престижных соревнованиях планеты». Для потенциальных олимпийцев увеличен и возрастной ценз – с тридцати четырех до сорока лет.

Столь радикальные перемены связаны с падением интереса к любительскому боксу, потерявшему зрелищность и ставшему, по сути, обезличенным: спортсменов в шлемах попросту не узнают.

Вечер удался!

Турнир в спорткомплексе «Арена» запомнится зрителям как яркое событие со всеми атрибутами профессионального боксерского шоу: красочное открытие, церемония представления боксеров, синхронный перевод на английский язык, ринг-анонсер, ринг-герлз, эстрадные номера в паузах между боями...

Все поединки в спорткомплексе «Арена» продолжались запланированные восемь раундов (каждый – по три минуты) и закончились ближе к полуночи.

В первом бою иранец Амин Гасемипур хотя и побывал в нокауте, одолел Димитриса Цаткракоса из Греции – 79:73, 80:71, 77:75. В следующей встрече активная поддержка трибуны помогла темнокочему посланцу Кубы Ариснойдису Диспайне взять верх над Аранком Марутяном, представляющим Германию, – 78:74, 80:70, 80:72.

В третьей паре соперничали Райтон Оквири (Кения) и Эймантас Станионис из Литвы. Раздельным решением судей победу одержал африканский боксер – 77:75, 73:79, 77:75.

Окончание на 2-й стр.

ФАКТ

Третья тройня родилась в этом году в Кузбассе. У семьи Сарановых из Новокузнецка – два сына и дочка: Максим, Антон и Ульяна. В семье уже воспитывается 6-летняя дочь Арина. Инна, мама тройняшек, – инженер муниципального предприятия по организации пассажирских перевозок; Геннадий, их папа, – слесарь Западно-Сибирского электромеханического завода. По решению Амана Тулеева многодетным родителям будет вручена матпомощь в размере 100 тыс. рублей, а каждому новорожденному – памятные медали «Рожденному на Земле Кузнецкой». Рассматривается вопрос об улучшении жилищных условий семьи.

ФОТОФАКТ



«ЗЕБРА» НАЙСКОСОК. В Кемерове появилась первая диагональная разметка – на перекрестке улицы Дзержинского и проспекта Ленина. Это один из самых оживленных участков в городе. Чтобы сделать его более удобным и безопасным, ранее здесь была выделена отдельная фаза светофора для пешеходов. Кстати, подобных диагональных переходов по всей стране по пальцам перечесть, ведь возможность наносить разметку представляла только с 1 июня нынешнего года, когда в ПДД внесли изменения, разрешающие непривычные глазу «зебры». На сегодня аналогичные есть в Японии, Австралии, Новой Зеландии. Фото Сергея Гавриленко.

Окончание на 2-й стр.



4 612747 250011



1 5 1 2 6

